
 

 

 

Prema oceni TS, Nacionalni savet za saradnju sa Ruskom Federacijom I Narodnom Republikom Kinom 

je rad o telo Vlade, kakva o a ože da os iva i ukida po svo  ahođe ju. O o što je karakteristič o 
jeste da ije vre e ski oroče o traja je Saveta. Poređe ja radi, a sliča  ači  je os ova  i Savet za 

or u protiv korup ije, koji još uvek traje. Spe ifič ost za ovo rad o telo jeste to što je predviđe o da 
postoji pose a služ a koja će raditi za njega – ta služ a Vlade je os ova a Ured o  o ka elariji 
Nacionalnog saveta za koordinaciju saradnje sa Ruskom Federacijom I Narodnom Republikom Kinom. 

S o ziro  a to da ije rađe  re ala s udžeta, za rad ove ka elarije i Saveta, ukoliko su izdvojena 

eka sredstva, o a su data iz udžetske rezerve. 

 TS o e juje da je ova odluka spor a z og toga što se for ira pose o rad o telo radi realiza ije 
eđu arod ih sporazu a, a pri to  se izdvajaju sa o dve države, iako Srbija ima takve sporazume 

zaključe e i sa drugi  država a. For ira je ovakvih tela se o ič o pravda edovolj ok  
koordi a ijo  iz eđu držav ih orga a. Međuti  to je pro le  koji upravo tre a da se rešava u utar 
Vlade, a e tako što će se for irati eko pose o telo za poveziva je više ministarstava . 

 U tom kontekstu treba se podsetiti i primera vladinog Koordinacionog tela za sprovođe je 
Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije 2013-2018. Ovo telo koje je osnovano radi boljeg 

ispunjavanja obaveza u oblasti borbe protiv korupcije, sastaje se izuzet o retko. Ne z a se čak i da li 
je to telo uopšte zasedalo posle iz ora aktuel e Vlade u ju u  koordi a io i  telo  i tre alo 
da predsedava premijerka). Nema informacija ni o bilo kakvim efektima te koordinacije u 

dosadaš je  periodu. U julu . godi e Ustav i sud je o javio da će raz otriti da li je os iva je 
Vladi og koordi a io og tela uopšte u skladu sa Ustavo  i zako i a, ali od tada e a ovih 
podataka o postupanju u tom predmetu. U tom smislu postoji nekoliko spornih pitanja, eđu koji a 
su pokušaj Vlade da koordi ira rad zako odav e i sudske vlasti i ezavis ih držav ih orga a, 
nesaglasnost sa Strategijom za borbu protiv korupcije, kao i okolnost da telom Vlade rukovodi 

premijer.
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 ODLUKA  

O NACIONALNOM SAVETU ZA KOORDINACIJU SARADNJE SA RUSKOM FEDERACIJOM I NARODNOM 

REPUBLIKOM KINOM 

("Sl. glasnik RS", br. 49/2017) 

1. Sadrži a odluke. Ovom odlukom osniva se Nacionalni savet za koordinaciju saradnje sa Ruskom 

Federa ijo  i Narod o  Repu liko  Ki o  u dalje  tekstu: Savet , uređuju jegov delokrug, 
sastav i ači  rada. 

2. Delokrug Saveta. Savet raz atra, us erava i koordi ira sprovođe je Sporazu a o strateško  
part erstvu iz eđu Repu like Sr ije i Ruske Federa ije i Sporazu a o sveo uhvat o  strateško  
part erstvu iz eđu Repu like Sr ije i Narod e Repu like Ki e. 

Savet raz atra i us erava sprovođe je Sporazu a o strateško  part erstvu iz eđu Repu like 
Srbije i Ruske Federacije tako što koordi ira rad i istarstava, Mešovitog ko iteta i ostalih orga a i 
organizacija u bilateralno trgovinsko-ekonomskoj razmeni, investicijama, transportu i transportnoj 

i frastrukturi i e ergeti i, realiza iji zajed ičkih projekata u o lasti afte i gasa, auč o-teh ičkoj i 
industrijsko-teh ološkoj sarad ji i sarad ji u o lasti o razova ja i kulture. 

Savet raz atra i us erava sprovođe je Sporazu a o sveo uhvat o  strateško  part erstvu 
iz eđu Repu like Sr ije i Narod e Repu like Ki e, kao i sarad ju Republike Srbije i Narodne 

Repu like Ki e u vezi sa sprovođe je  strategije Narod e Repu like Ki e pod azivo  "Jeda  pojas - 
jeda  put" a teritoriji Repu like Sr ije u dalje  tekstu: Strategija  tako što koordi ira rad 

i istarstava, Mešovitog ko iteta i ostalih organa i organizacija u bilateralnoj saradnji u oblasti 

privrede, poljoprivrede, e ergetike, trgovi e, teleko u ika ija, turiz a, sao raćaja, i frastrukture, 
građevi arstva, direkt ih ulaga ja i pro o ije izvoza i tako što raz atra i us erava sprovođe je svih 
strateških i vesti io ih projekata u okviru Strategije; učestvuje u pripre i i praće ju pri e e 
ugovora i sporazu a u vezi sa sprovođe je  Strategije; učestvuje u pregovara ju radi zaključiva ja 

ilateral ih sporazu a o podsti a ju i zaštiti ulaga ja i sprovođe ju i vesti io ih projekata u okviru 
Strategije; učestvuje u pripre i predloga u vezi sa sprovođe je  Strategije i prati sprovođe je akata 
Vlade u vezi sa Strategijom i obavlja druge poslove u vezi sa Strategijom. 

3. Sastav Saveta i sekretar Saveta. Predsed ik i čla ovi Saveta i e uju se pose i  akto  Vlade. 

Savet i a sekretara Saveta, koji učestvuje u radu Saveta ez prava odlučiva ja. 

Sekretar Saveta je direktor Kancelarije Nacionalnog saveta za koordinaciju saradnje sa Ruskom 

Federacijom i Narodnom Republikom Kinom. 

Struč e i ad i istrativ o-teh ičke poslove za potre e Saveta o avlja Ka elarija Na io al og saveta 
za koordinaciju saradnje sa Ruskom Federacijom i Narodnom Republikom Kinom. 

. Nači  rada Saveta. Rad Saveta se odvija na sednicama Saveta. 

Sed i u Saveta saziva predsed ik Saveta. Predlog d ev og reda sed i e utvrđuje predsed ik Saveta. 



 

 

Sednici Saveta predsedava predsednik Saveta. 

Zaključke i druge akte Saveta potpisuje predsed ik Saveta. 

Na sednicu Saveta mogu biti pozvani i rukovodio i drugih držav ih orga a koji isu čla ovi Saveta. 

Savet donosi poslovnik o svom radu. 

5. Saradnja sa Savetom. Nadlež i držav i orga i duž i su da sarađuju sa Saveto . 

6. Ostala pitanja. Ostala pita ja koja su z ačaj a za rad Saveta uređuju se Poslovnikom Saveta. 

7. Sredstva za rad. Sredstva za rad Saveta o ez eđuju se u udžetu Repu like Sr ije. 

8. Prostorije za rad. Prostorije za rad Saveta o ez eđuje Vlada. 

9. Stupanje na snagu ove odluke. Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u 

"Služ e o  glas iku Repu like Sr ije". 

 

UREDBA  

O KANCELARIJI NACIONALNOG SAVETA ZA KOORDINACIJU SARADNJE SA RUSKOM FEDERACIJOM I 

NARODNOM REPUBLIKOM KINOM 

("Sl. glasnik RS", br. 49/2017) 

Sadrži a Ured e 

Čla  1 

Ovom uredbom osniva se Kancelarija Nacionalnog saveta za koordinaciju saradnje sa Ruskom 

Federa ijo  i Narod o  Repu liko  Ki o  u dalje  tekstu: Ka elarija , određuje delokrug je og 
rada, uređe je i druga pita ja z ačaj a za je  rad. 

Ka elarija je služ a Vlade. 

Delokrug Kancelarije 

Član 2 

Ka elarija vrši struč e i ad i istrativ o-teh ičke poslove za potre e Na io al og saveta za 
koordinaciju saradnje sa Ruskom Federacijom i Narodnom Republikom Kinom. 

Direktor Kancelarije 

Čla   

Kancelarijom rukovodi direktor Kancelarije, koga postavlja Vlada na pet godina, na predlog 

predsed ika Vlade, u skladu sa ured o  kojo  se uređuju služ e Vlade. 

Zamenik direktora Kancelarije 



 

 

Čla   

Direktor Ka elarije i a za e ika, koga sa  predlaže, a koga postavlja Vlada a pet godi a. 

Zamenik direktora Kancelarije po aže direktoru Ka elarije u okviru ovlašće ja koja u o  odredi i 
za e juje ga ako je odsuta  ili spreče . 

Za e ik direktora Ka elarije je držav i služ e ik a položaju. 

Po oć i i direktora Ka elarije 

Čla   

Direktor Ka elarije i a po oć ike, koje sa  predlaže, a koje postavlja Vlada a pet godi a. 

Po oć ik direktora Ka elarije je držav i služ e ik a položaju. 

Rok za do oše je pravil ika 

Čla   

Direktor Ka elarije do eće pravil ik o u utraš je  uređe ju i siste atiza iji rad ih esta u 
Kancelariji u roku od 45 dana od dana stupanja na snagu ove uredbe. 

Stupanje na snagu 

Čla   

Ova ured a stupa a s agu os og da a od da a o javljiva ja u "Služ e o  glas iku Repu like 
Srbije". 

  

 


